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 Έντονη και σημαντική θα είναι η παρουσία Εκπροσώπων της Ελληνικής Ασφαλιστικής Αγοράς 

και άλλων χωρών στο Διήμερο Ασφαλιστικό Συνέδριο της 30 & 31/3/02, που διοργανώνει ο 
Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων «Ι Ν Τ Ε Ρ Σ Α Λ Ο Ν Ι Κ Α », στο Ξενοδοχείο HYATT της 
Θεσ/νίκης. 

 Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών και της «INTERAMERICAN» κ. Δημήτρης 

Κοντομηνάς, θα παραστεί στο Συνέδριο, θα ομιλήσει στους Συνέδρους και θα τιμηθεί «για όσα 
χρήσιμα και επωφελή προσέφερε και συνεχίζει να προσφέρει». 

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ατυχημάτων της ίδιας Ένωσης και Διευθύνων Σύμβουλος της 

INTERAMERICAN κ. Κων/νος Μπερτσιάς θα είναι παρών και θα ενημερώσει τους Συνέδρους για 
θέματα αρμοδιότητάς του. 

 Ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Γιουγκοσλαβίας κ. Milan Cerovic 

και η Διευθύντρια του Γιουγκοσλαβικού Γραφείου Πρασίνων Καρτών κα Snezana Sremcevic, θα 
είναι παρόντες και θα ενημερώσουν τους Συνέδρους για τις εξελίξεις στη φίλη χώρα. 

 Ο Διευθυντής Πωλήσεων της Πανκυπριακής Ασφαλιστικής κ. Αντώνης Ιωαννίδης, θα είναι 

παρών και θα ενημερώσει τους Συνέδρους για την ασφαλιστική αγορά της Μεγαλονήσου. 

 Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ασφαλιστικών Πρακτόρων κ. Ιωάννης Δρούλιας 

θα είναι παρών και θα ενημερώσει τους Συνέδρους για το φλέγον και επίκαιρο θέμα της 
Εκπαίδευσης των Διαμεσολαβούντων στις ασφαλίσεις προσώπων.  

 Άλλοι Γενικοί Διευθυντές και Στελέχη Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων θα είναι παρόντες και θα 

τοποθετηθούν.  

 Από πλευράς του Υπουργείου Ανάπτυξης, ο Υπουργός κ. Άκης Τσοχατζόπουλος θα κόψει 

την κορδέλα του εγκαινιαζόμενου νέου κτιρίου Ιατρικής Βοήθειας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στις 7 μ.μ. 
του Σαββάτου (εφόσον επιστρέψει έγκαιρα από το εξωτερικό), ενώ ο κωλυόμενος αρμόδιος 
Υφυπουργός κ. Χρ. Θεοδώρου απέστειλε μήνυμά του, που θα ανακοινωθεί στους Συνέδρους. 
Παρούσες και Εισηγήτριες στο Συνέδριο θα είναι η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων και Αναλογιστικής κα Μαρία Κορωναίου και η Τμηματάρχης κα Κωνσταντία 
Λόντου που θα αναφερθούν σε θέματα αρμοδιοτήτων τους, συνοδευόμενες και από άλλα Στελέχη 
της ίδιας Διεύθυνσης. 

 Άλλοι Επίσημοι και Εκπρόσωποι Αρχών και Οργανώσεων θα είναι παρόντες σε όλες τις 

Εκδηλώσεις, όπως και πολλοί ενδιαφερόμενοι Ασφαλιστές και Διαμεσολαβούντα στις ασφαλίσεις 
Πρόσωπα.  

 Σε αποκαλύψεις και αποδείξεις για την Ελληνομακεδονικότητα του Παγκόσμιου Θεσμού των 

Ασφαλίσεων θα προβεί ο διακεκριμένος, ειδικός προσκεκλημένος Ομιλητής, Οικονομολόγος-
Μελετητής κ. Γρηγόρης Ζώρζος, κατά την έναρξη του Συνεδρίου και ώρα 10 π.μ. Σαββάτου 
30/3/02, ενώ ομάδα Ιατρών, με επικεφαλής τους Αρχιάτρους του Συστήματος Υγείας και Ιατρικής 
Βοήθειας και ομάδα Επιτελικών Στελεχών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, θα αναφερθούν στα νέα 
προϊόντα και υπηρεσίες, κατά την επόμενη ημέρα, Κυριακή 31/3/02, με βραβεύσεις διακεκριμένων 
Συνεργατών. 

 


